
Бошко Обрадовић оптужује Вучића: Не би смеле да прођу те мафијашке форе да се иде на сахрану ономе коме си радио о глави
субота, 31 октобар 2020 17:07

Лидер покрета Двери Бошко Обрадовић навео је на Твитеру да подржава све што је у
интересу бољих односа између Србије и Црне Горе. Поводом одлуке председника
Александра Вучића да оде на сахрану митрополита Амфилохија, он међутим каже да не
би смеле да прођу те "мафијашке форе да се иде на сахрану ономе коме си радио о
глави".

  

  

“Све што је у интересу бољих односа између Србије и Црне Горе подржавам, али ако за
девет година на власти Александар Вучић није био у посети српском народу и Цркви у
Црној Гори нема потребе ни сад. Те мафијашке форе да се иде на сахрану ономе коме
си радио о глави не би смеле да прођу”, написао је Обрадовић на Твитеру.

  

Председник Србије Александар Вучић објавио је на свом Инсаграм налогу да ће кроз
неколико сати да отпутује у Подгорицу, где ће присуствовати сахрани Амфилохија.
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Све што је у интересу бољих односа између Србије и Црне Горе подржавам, али ако за
девет година на власти @avucic  није био у посети српском народу и Цркви у Црној Гори
нема потребе ни сад. Те мафијашке форе да се иде на сахрану ономе коме си радио о
глави не би смеле да прођу! https://t.co/FsgWTYb9nk

— Бошко Обрадовић (@BoskoObradovic) October 31, 2020    

Он је навео да ће разговарати и са представницима српског народа у Црној Гори.

  

Ово је иначе први пут откако обавља високу државну функцију путује у суседну државу.
Владика будимљанско-никшићки Јоаникије рекао је јутрос да би долазак Вучића на
сахрану значио “још боље и блискије односе Србије и Црне Горе, а то народ жели”.

  

Митрополит Амфилохије биће сахрањен сутра у Храму Христовог васкрсења у
Подгорици, а сахрани ће присуствовати и српски члан Председништва БиХ Милорад
Додик, патријарх Иринеј и високи архијереји СПЦ и помесних цркава.

  

(Нова.рс)

  

Видети још:  Вучић на инстаграму: За неколико сати путујем у Подгорицу,
присуствоваћу сахрани Митрополита црногорско - приморског Амфилохија
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